

Στο τέλος του έτους θα είναι διαθέσιμο το πλήρες σύστημα έγκαιρης ειδοποίησης 112


Στο τέλος του έτους θα είναι διαθέσιμο το πλήρες σύστημα έγκαιρης ειδοποίησης 112, διαβεβαίωσε ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης Κυριάκος Πιερρακάκης, στη συνέντευξη που παραχώρησε στο ραδιοφωνικό σταθμό «Παραπολιτικά 90.1 Fm», επισημαίνοντας ότι η λύση που βρίσκεται, αυτήν τη στιγμή, σε λειτουργία είναι μία πιλοτική λύση. «Την αποκαλούμε ενδιάμεση και έχει να κάνει με τη δυνατότητα αποστολής sms σε συγκεκριμένες, επιλεγμένες περιοχές, με δεδομένο ότι το πλήρες σύστημα 112 θα είναι διαθέσιμο στο τέλος του έτους» ανέφερε χαρακτηριστικά. Για το κόστος των sms, ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης είπε ότι αυτό καλύπτεται από τους παρόχους, «δεν καλύπτεται από το ελληνικό Δημόσιο». «Οι εταιρείες το αντιλαμβάνονται ως υποχρέωσή τους απέναντι στο κράτος, γιατί μιλάμε για μηνύματα τα οποία στέλνονται σε περίπτωση που υπάρχει μία κρίση πολιτικής προστασίας. Είναι υποχρέωση όλων να συμβάλουν σε αυτό -και οι τηλεπικοινωνιακοί πάροχοι το αντιλήφθη-

καν με αυτό τον τρόπο» τόνισε. Παράλληλα, ο κ. Πιερρακάκης διευκρίνισε ότι η διαφορά ανάμεσα στο πλήρες σύστημα και στην ενδιάμεση δυνατότητα εκπομπής μηνυμάτων είναι πρώτον ότι τα μηνύματα τα οποία θα μπορούν να στέλνονται σε πλήρη κλίμακα στο τέλος του έτους cbs, είναι εμπλουτισμένου περιεχομένου μηνύματα και «το πρόβλημα το οποίο υπάρχει σε σχέση με αυτά τα μηνύματα είναι το ότι δεν πάνε σε όλες τις συσκευές. Έχουμε ξεκινήσει επαφές με όλους τους κατασκευαστές των τηλεφώνων, για να μπορέσουμε ουσιαστικά να κάνουμε όλες τις συσκευές δεκτικές στο να λαμβάνουν μήνυμα, όταν αποφασίζει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας για οποιονδήποτε λόγο να στείλει ένα τέτοιο μήνυμα». Σύμφωνα με τον κ. Πιερρακάκη, η ενδιάμεση λύση αφορούσε τη δυνατότητα έστω να στέλνονται sms τα οποία πάνε σε όλα τα τηλέφωνα σε συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές. «Η λύση αυτή είναι ενδιάμεση, με την έννοια ότι δεν είναι τέλεια. Για παράδειγμα, μερικές φορές, ένα κινητό

έλαβε παραπάνω του ενός μηνύματα. Αυτή είναι η αδυναμία του sms. Όσες κεραιές βλέπουν το κινητό, τόσα και τα μηνύματα που θα λάβει. Γι' αυτό και προτιμάμε τα cbs και τα προτιμάμε και για έναν πρόσθετο λόγο, καθώς μπορούν να πιάσουν περιοχές στη μικροκλίμακα» αποσαφάνισε ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, εξηγώντας το εξής: «Με το σύστημα 112, θα μπορείς να χαράξεις συγκεκριμένους δρόμους και να λες ότι από την οδό τάδε μέχρι την οδό δείνα θέλω όλα τα κινητά που βρίσκονται σε αυτήν την περιοχή να λάβουν ένα συγκεκριμένο μήνυμα και όλα τα σταθερά να χτυπήσουν με ένα άλλο προγραφημένο μήνυμα. Αυτήν τη στιγμή, με τα sms, δεν σου δίνεται αυτή η δυνατότητα. Έχουμε χωρίσει τη χώρα σε μεγάλες περιοχές σε επίπεδο νομού, οπότε τέτοιου τύπου γεωγραφίες είναι καλές, για να ενημερώσεις, αλλά, αν θες να κάνεις μία πράξη εκκένωσης, αναγκαστικά χρειάζεσαι τη μικρή κλίμακα». Μεταξύ άλλων, ο κ. Πιερρακάκης υπογράμμισε ότι η γενική γραμματεία πολιτικής προστασίας δεν θα σταθεί μόνο στα μηνύματα, κατά κάποιον



τρόπο πρέπει να υπάρχει μία προσέγγιση 360 μοιρών στα θέματα πολιτικής προστασίας. «Πρέπει να μπορείς να στέλνεις εμπλουτισμένα μηνύματα, πρέπει να μπορείς να στέλνεις τα κλασικά sms, πρέπει να μπορείς να χτυπήσεις και το σταθερό σου και πρέπει να μπορείς να έρθει και κάποιος να σου χτυπήσει την πόρτα σε κάποιες περιπτώσεις. Δεν αρκεί μόνο η τεχνολογία, χρειάζεται κατά βάση το σχέδιο, η τεχνολογία είναι μέσο, δεν είναι ο σκοπός. Η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας διαμορφώνει αυτήν τη στιγμή μία στρατηγική η οποία θα καλύπτει όλες τις διαθέσιμες δυνατότητες, για να μπορεί ο πολίτης να ενημερώνεται» συμπλήρωσε ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης.




ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern
Τηλ.: - Εκκλησία: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019

Παρακλήσεις: 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12 και 13 Αυγούστου 2019, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

Τετάρτη 14 Αυγούστου 2019 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου

Ορθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, από τις 6:30μ.μ. - 9:00μ.μ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχελαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφέ και λουκουμάδες.

Πέμπτη 15 Αυγούστου 2019 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Ορθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ, από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής

*Χαιρε σαρδέλα Καλήθνης μες στα χρυσά ντυμένη
η φήμη σου αμούγεται σε όλη την ομιουμένη.*

SARDELA DAT
γιορτή της
σαρδέλας

στο Μυζιθηναϊκό Σπιτι
225 Canterbury Rd Canterbury

ΚΥΡΙΑΚΗ
22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

ΩΡΑ: 12:30 μμ

Η μουσική θα είναι ζωντανή για όλα τα γούστα από την υπέροχη ορχήστρα ΟΠΑ ΟΠΑ που θα μας διασκεδάσει με ένα πλούσιο ρεπερτόριο λαϊκών, ρεμπέτικων, νησιώτικων και δημοτικών τραγουδιών.

Είσοδος μετά φαγητού \$30.00 (ποτά έξτρα - θα πωλούνται στο μπαρ)
Παιδιά κάτω των 12 ετών: \$10.00



Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Dimitri Barmakellis 0420 996 377 | Andrew Tsounis 0401 268 888
Nick Tryfon 0404 245 515 | Terry Leondios 0418 442 711



